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Drucksache 5/9459 
 
 
Wortlaut der Kleinen Anfrage 3728 vom 27.08.2014: 
 
 
Konkrete Fahrgastzahlen sämtlicher Haltestellen und Bahnhöfe im Verkehrsverbund Berlin-
Brandenburg 
 
In der Antwort der Landesregierung auf die Kleine Anfrage „Fahrgastzahlen sämtlicher Bahnhöfe und 
Haltepunkte im Land Brandenburg“ (Drucksache 5/9401) hat die Landesregierung die Ein- und Ausstei-
gerzahlen an den einzelnen Bahnstationen in Brandenburg lediglich mit Hilfe von Kategorien dargestellt 
(bis 50 E+A / 51-100 E+A / 101-500 E+A / 501-1000 E+A / mehr als 1001 E+A). Dies ermöglicht nur 
eine grobe Interpretation der jeweiligen Nachfragesituation vor Ort. 
 
Ich frage die Landesregierung: 
 

1. Wie lauten die aktuellen konkreten Ein- und Aussteigerzahlen pro Tag (Grundlage: Jahres-
durchschnitt) für sämtliche Haltestellen und Bahnhöfe im Verkehrsverbund Berlin-Brandenburg 
(Bitte um tabellarische Auflistung)? 

 
2. Wie haben sich die Ein- und Aussteigerzahlen pro Tag (Grundlage: Jahresdurchschnitt) bei 

sämtlichen Haltestellen und Bahnhöfen im Verkehrsverbund Berlin-Brandenburg entwickelt (Bit-
te um tabellarische Gegenüberstellung von Zahlen der vergangenen Jahre zu den aktuellen 
Zahlen)? 

 
3. Aus welchen Gründen hat die Landesregierung die Darstellung der konkreten Zahlen in der 

Antwort auf die Kleine Anfrage Drucksache 5/9401 unterlassen? 
 
 
Namens der Landesregierung beantwortet der Minister für Infrastruktur und Landwirtschaft die Kleine 
Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: 
Wie lauten die aktuellen konkreten Ein- und Aussteigerzahlen pro Tag (Grundlage: Jahresdurchschnitt) 
für sämtliche Haltestellen und Bahnhöfe im Verkehrsverbund Berlin-Brandenburg (Bitte um tabellarische 
Auflistung)? 
 
 
 



Frage 2: 
Wie haben sich die Ein- und Aussteigerzahlen pro Tag (Grundlage: Jahresdurchschnitt) bei sämtlichen 
Haltestellen und Bahnhöfen im Verkehrsverbund Berlin-Brandenburg entwickelt (Bitte um tabellarische 
Gegenüberstellung von Zahlen der vergangenen Jahre zu den aktuellen Zahlen)? 
 
Frage 3: 
Aus welchen Gründen hat die Landesregierung die Darstellung der konkreten Zahlen in der Antwort auf 
die Kleine Anfrage Drucksache 5/9401 unterlassen? 
 
Zu Frage 1 bis 3: 
Einzeldaten zu jeder Station sind betriebsinterne Daten der Eisenbahnunternehmen, die zur allgemei-
nen Veröffentlichung nicht freigegeben sind. 
 
 


